
 



  

DŮLEŽITÉ! PŘEČTĚTE SI TUTO PŘÍRUČKU POZORNĚ A UCHOVEJTE JI PRO 
BUDOUCÍ REFERENCI! 
VAROVÁNÍ! 
Dítě mějte neustále pod dohledem a zajistěte, aby nic nezakrývalo jeho nos a 
ústa. 
U nedonošených dětí, dětí s nízkou porodní váhou a dětí se zdravotními problémy 
se o používání tohoto produktu poraďte se zdravotníkem. 
Zajistěte, aby se bradička dítěte neopírala o hrudník. Jinak by mohlo dojít k 
omezení dýchání až k udušení. 
Abyste předešli riziku pádu, ujistěte se, že je vaše dítě bezpečně usazeno v šátku. 
TIPY 
Při nošení dítěte mladšího 4 měsíců vždy zafixujte hlavičku látkou ramenního 
popruhu šátku. 
Buďte si vědomi rizik domácího prostředí. Např. buďte vždy opatrní při vaření, 
vaše dítě by se mohlo snadno spálit nebo dotknout nebezpečného 
předmětu. 
Šátek používejte pouze pro určený počet dětí. 
Váš smysl pro rovnováhu může být negativně ovlivněn při pohybu s navázaným 
šátkem a také pohyby vašeho dítěte. 
Při ohýbání se, naklánění dopředu a do stran buďte opatrní. 
Tento šátek není vhodný pro použití při sportovních aktivitách jako jsou např. běh, 
jízda na kole, plavání nebo lyžování. 
Vezměte na vědomí zvýšené riziko vypadnutí dítěte ze šátku, jakmile začne být 
dítě více pohybově aktivní. 
Pravidelně kontrolujte uzly a polohu popruhů, abyste se ujistili, že vaše dítě je 
pohodlně a bezpečně usazeno, aniž by byl omezován jeho pohyb. 
Před nasazením šátku pravidelně kontrolujte známky opotřebení a poškození a 
pokud se nějaké objeví, přestaňte šátek používat. 
Pokud šátek nepoužíváte, uchovávejte jej mimo dosah dětí. 
UPOZORNĚNÍ! 
- Před každým použitím zkontrolujte, zda jsou všechny přezky, patentky, popruhy a 
nastavení zabezpečené.  
- Před každým použitím zkontrolujte, zda nejsou potrhané švy, roztržené popruhy nebo 
tkanina či poškozené spojovací prvky.  
- Ujistěte se, že je dítě správně zajištěno ve výrobku, včetně umístění jeho nohou.  
- Předčasně narozeným dětem, dětem s dýchacími problémy a kojencům mladším 4 
měsíců hrozí větší riziko udušení.  
- Nikdy nepoužívejte měkké nosítko, pokud je Vaše rovnováha nebo pohyblivost 
zhoršená z důvodu cvičení, ospalosti nebo zdravotních potíží. 
- Měkké nosítko nikdy nepoužívejte při činnostech, jako je vaření a úklid, nebo 
činnostech při kterých dochází k zahřívání nebo práci s chemikáliemi. 
- Nikdy nepoužívejte měkké nosítko při řízení nebo jako spolujezdec v motorovém 
vozidle. 



 

  

Nosící osoba by měla mít dítě ve stejné v poloze, jako kdyby držela dítě 
v náručí. 
Správně: Dítě je vysoko na hrudníku, brada nahoře, obličej viditelný, nos a ústa 
volná 
Nesprávně: Dítě je příliš nízko, obličej je přitisknut k tělu nositele, nos a ústa 
jsou zakryté. 

1 Vyšší lidé začínají s pásem o něco výše. Podržte Tricot-Slen před 
sebou... 
2 ... shrňte horní část látky. 
3 Přetáhněte oba konce látky za sebe... 
4 ... a chytněte je jednou rukou 



 

  

5 Volnou rukou zajeďte pod jeden pás a uchopte horní šev druhého pásu. 
6 Nyní máte pásy překřížené a držíte horní švy obou pásů. 
7 Utáhněte pásy a pak je vytáhněte vpřed. Držte oba pásy v jedné ruce a 
podložte pod ně paže... 
8 ...tak, aby látka ležela na vašich ramenou. 

9 Opakujte na druhé straně. 
10 Shrňte přední pás a pevně zatáhněte za svislé pásy. 
11 Látku roztáhněte a ujistěte se, že zůstává na Vašich ramennou, a ne na 
krku. 
12 Protáhněte oba pásy pod přední pá… 



 

  

13 a překřižte je. Nyní máte kříž na zádech i na hrudníku. 
14 Pásy přetáhněte za sebe, překřižte je nad nebo na bocích a přetáhněte 
je zpět dopředu. 

15 Uvažte uzel vpředu nebo vzadu, v závislosti na tom, kde vám dojde 
látka. Vždy můžete konce zastrčit do pásu. 
16 Stáhněte kříž na zádech. Čím níž kříž je, tím lépe se rozloží váha. 
Tento postup můžete v průběhu dne příležitostně opakovat. Ucítíte rozdíl! 
17 Ujistěte se, že je trikot-Slen pevně uvázán, aby vaše dítě sedělo 
dostatečně vysoko. 
 Není třeba nechávat dítěti místo, látka se mu přizpůsobí. 



 

 

 

 

  

18 Zkontrolujte, který ramenní pás je z vrchu a který se kříží pod ním. 
Položte si dítě na vnější pásek vysoko k rameni a vnitřní pásek přetáhněte 
přes nožičku dítěte nahoru. 
19 Držte své dítě vysoko a opřete ho o druhé rameno a pak vytáhněte 
druhý ramenní páse směrem nahoru, přes druhou nohu tak, aby dítě 
sedělo v kříži. 
20 Roztáhněte oba pásy od kolena ke koleni a od ramene k rameni, 
začněte pásem, který je nejblíže Vašemu tělu – vnitřním pásem. 

21 Roztáhněte vnější pás, také od kolene ke koleni a od ramene k rameni. 
22 Najděte střed Tricot- Slen - část, se kterou jste začínali- a přidržte celý 
přední pás oběma rukama. 
23 Posuňte ruce na strany svého těla a přetáhněte přední pás přes nohu 
dítěte v úrovni kyčle. Až bude Vaše dítě trochu větší, trochu ho při tom to 
kroku nadzvedněte. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24 Poté přejděte na druhou stranu a o pět přetáhněte přední pás přes 
druhou nohu dítěte na úrovni Vaší kyčle... 
25 ...tak, aby obě nohy byly pod předním pásem. Příležitostně zkontrolujte, 
zda je látka od kolen ke kolenům stále roztažená. Nakonec roztáhněte 
přední část nahoru přes dítě. 
 
Chcete-li dítě vyjmout ze systému Tricot-Slen, jednoduše shrňte přední 
pás, rozevřete oba ramenní pásy do stran a dítě vyjměte. Není třeba 
rozvazovat uzel. 


